



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

RECONOCIMIENTO. El Presidente de la República Lic. Fredy Cristiani, entregó placa de reconocimiento al Sr. Luis Humberto Peñate Orantes (izquierda), de LA PRENSA GRAFICA, por su nominación como "Perio-

dista del Año" por la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), en acto de celebración ofrecido a la prensa en Casa Presidencial. Observa el Prof. Rosalío Hernández Colorado, Presidente de APES.

Homenaje a periodistas hoy en Hotel Presidente

En solemne ceremonia a realizarse hoy lunes 31 de julio la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES), entregará distinciones a los periodistas más destacados del año.

El acto comenzará a

las siete de la noche, en el Salón El Salvador del hotel Presidente. Los periodistas, que fueron electos en Asamblea General convocada al respecto, son:

—Pasa a la página 35—

Santanecos despiden la imagen Cristo Esquipulas

(Santa Ana). Centenares de católicos dijeron hasta pronto a la venerada imagen de Esquipulas, al despedirla en la frontera de San Cristóbal.

En horas de la mañana del pasado viernes, mon-

señor José López Sandoval ofició una misa de despedida al Cristo Negro de Esquipulas, ante millares de feligreses que abarrotaron Catedral.

—Pasa a la página 41—

Cristiani y funcionarios en homenaje a periodistas

El Presidente de la República, Lic. Fredy Cristiani Burkard, ratificó una vez más que su Gobierno se mantendrá presto a brindar libremente la información a la prensa, para mantener bien informado a to-

do un pueblo. Dijo la anterior el mandatario durante una recepción ofrecida en Casa Presidencial a los periodistas nacionales e internacionales de los di-

—Pasa a la página 35—

AL CERRAR la edición

(Información en página 44)

Incautan una imprenta y desmienten bombardeos

Una imprenta clandestina y documentación clasificada, incautó la Fuerza Armada, en Perquín, de conformidad con un Comunicado del Ministerio de Defensa, en el que se desmiente, enfáticamente, la versión de que sus unidades hayan bombardeado y causado daños a los habitantes de esa población del Departam-

ento de Morazán.

Rechaza la afirmación del bombardeo, por tratarse de una despreciable falsedad, pues en ese sector no han habido operaciones de la Fuerza Aérea, debido a la inestabilidad atmosférica y a la situación atemporalada que ha existido en todo el país en los últi-

—Pasa a la página 35—

Desmovilizar FMLN pedirán en Cumbre

La desmovilización de los grupos terroristas del FMLN-FDR, exigió El Salvador en la Cuarta Reunión Preparatoria de la Conferencia Cumbre de Mandatarios centroamericanos, a celebrarse en Tela, República de Honduras.

La Delegación de El Salvador, sostuvo una firme posición, en el sentido

de que "el plan de desmovilización de la resistencia nicaraguense, debe comprender también la desmovilización de los grupos armados del FMLN".

Argumenta que se trata de "un caso simbiótico, dentro del cual, ambos grupos se determinan mutuamente.

—Pasa a la página 41—



CONSIGNADA. María Antonia González Marroquín, de 42 años, colaboradora de terroristas, a los que les daba alimentación.

Capturados autores de asalto y robo a negocio

Una banda de asaltantes acusados de asalto y robo a mano armada en la Granja de Pollos Navas, fue capturada por agentes de la Guardia Nacional en la colonia

San Francisco, jurisdicción de Apopa.

La citada banda, dijeron de ese cuerpo de seguridad, está integrada

—Pasa a la página 70—

Pronta y eficaz justicia pondrá en marcha la Corte

Un programa de "Pronta y Cumplida Justicia", pondrá en marcha en los próximos días la Corte Suprema de Justicia, informaron ayer, voceros de esa institución.

El propósito de estos programas son los de que el país cuente con una administración de justicia, rápida y eficaz.

—Pasa a la página 21—

Reactivan Programa de Trasplante Renal

Las nuevas autoridades del ISSS, han reactivado el Programa de Trasplante Renal, suspendido hace aproximadamente tres años, por causa de los daños ocasionados por el terremoto de 1986; a la estructura del Hospital General del Seguro Social Salvadoreño.

Se informa que recientemente se

hizo un exitoso trasplante de riñones, al paciente asegurado Sr. Edgardo Gavidia.

El nuevo Director General del ISSS, Dr. Romeo Majano, ha dado todo su respaldo a dicho programa, a la vez que ha elogiado la labor del grupo médico involucrado en el mis-

—Pasa a la página 35—



INCENDIO. Pérdidas calculadas en más de medio millón de colones dejó un incendio ocurrido la tarde del pasado sábado en las instalaciones de

Distribuidora Eléctrica, situada en la Calle Rubén Darío de esta capital. Varias unidades del Cuerpo de Bomberos se hicieron presentes para controlar el siniestro.